

PROTOCOLO DE INTENÇÕES

Entre a Junta Comercial do Estado de Minas Gerais (JUCEMG) e o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais (BDMG)

A Junta Comercial do Estado de Minas Gerais (JUCEMG), representada por sua Presidente, Patricia Vinte Di Iório, e seu Vice-Presidente, lesser Anis Lauar, e o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais (BDMG), representado por seu Presidente, Gabriel Viegas Neto, e seu Diretor Executivo, Sérgio Rodrigues Pimentel, firmam o presente PROTOCOLO DE INTENÇÕES, com o objetivo de consolidar parceria institucional voltada à modernização dos registros empresariais e à facilitação do ambiente de crédito em Minas Gerais.

Reconhecendo a importância da cooperação entre as instituições públicas para o fortalecimento da segurança jurídica e da transparência nas operações de crédito, as partes assumem o compromisso de atuar conjuntamente na implementação de medidas que permitam o registro célere e eficiente de garantias fiduciárias e de penhor de quotas e ações, associadas às operações do BDMG.

Este protocolo simboliza a convergência de esforços técnicos e institucionais em prol do desenvolvimento econômico do Estado, reforçando o papel estratégico da JUCEMG e do BDMG no apoio ao empreendedorismo, à inovação e à desburocratização dos serviços públicos.

Belo Horizonte, 19 de agosto de 2025

Patricia Vinte Di Iório Presidente JUCEMG Gabriel Viegas Neto
Presidente BDMG

lesser Anis Lauar
Vice-Presidente JUCEMG

Sérgio Rodrigues Pimentel
Diretor Executivo BDMG